

Szczecin, dnia 16.05.2025 r.

A-ZP.382.6.2025.ILP

Odpowiedź na pytania Wykonawcy

Dotyczy zapytania ofertowego: Pn. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi telefonii komórkowej i usługi bezprzewodowych transmisji danych w ramach abonamentu na rzecz Uniwersytetu Szczecińskiego przez okres 24 miesięcy

Pyt.1.

§ 7, ust 14 wzoru umowy, ponieważ Wykonawca dostarcza sprzęt zakupiony interwencyjnie od dostawcy i nie posiada telefonów serwisowych a przepisy prawne nie nakładają na sprzedawcę, ani na operatora obowiązku wydania telefonu zastępczego wnosimy o usunięcie zapisu dotyczącego dostarczenia telefonu zastępczego na czas naprawy. Czy Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu?

Tak możemy usunąć zapis

Pyt.2.

Wykonawca wnosi, aby w Umowie wskazać, że treść obowiązku informacyjnego Wykonawcy (klauzula informacyjna) dostępna jest na stronie [www.....](#) bądź w załącznikach do umowy (Wykonawca dostarczy jego treść na etapie zawierania umowy). Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisów umowy?

Tak

Pyt.3.

Wykonawca zwraca się o usunięcie zapisu § 8, ust 2, pkt g wzoru umowy o treści: „za odstąpienie od Umowy lub jej wypowiedzenie przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego – 5% wynagrodzenia Wykonawcy brutto określonego w sposób wskazany w § 5, ust. 1, za naruszenie postanowień dotyczących poufności, o których mowa w § 10 Umowy – w wysokości 1 000,00 (jeden tysiąc) złotych za każdy przypadek naruszenia” - w świetle powyższego Zamawiający ma prawo naliczania kar w przypadku gdy odstąpienie od umowy nastąpiło z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisów umowy?

Tak

Pyt.4.

§ 5, ust 10 wzoru umowy - wnoszę o zmianę dotychczasowego zapisu: „Wynagrodzenie, o którym mowa w ust. 1, będzie płatne w terminie do 30 dni kalendarzowych, od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury” na treść: „Wynagrodzenie, o którym mowa w ust. 1, będzie płatne w terminie do 30 dni kalendarzowych, od daty wystawienia faktury przez Wykonawcę”. Zapis taki jest zgodny ogólną polityką Wykonawcy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisów umowy?

Nie

Pyt.5.

Wnosimy o usunięcie zapisu z treści umowy o dołączeniu do umowy Regulaminu świadczenia Usług Telekomunikacyjnych – zgodnie z zarządzeniami Europejskiego Kodeksu Łączności Elektronicznej /EKŁE/ nie ma już takich regulaminów. Prosimy o wykreślenie zapisu. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisów umowy?

Tak

Pyt.6.

§ 7, ust 17 i ust 18 wzoru umowy – wnosimy o wykreślenie zapisów – Wykonawca nie odpowiada za wady powstałe w skutek niewłaściwego użytkowania sprzętu. Awarie są usuwane zgodnie z gwarancją obowiązującą u producentów poszczególnych urządzeń. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisów umowy?

Tak

Pyt.7.

§ 7, ust 22 wzoru umowy: „Wykonawca przejmuje obsługę gwarancyjną na posiadane przez Zamawiającego aparaty telefoniczne objęte gwarancjami producenta, zakupione w 2024-2025r. w ramach umowy z obecnym operatorem” – prosimy o wykreślenie zapisu, zakupiony sprzęt jest własnością Zamawiającego i jest objęty gwarancją producenta. Wykonawca nie może przejąć gwarancji na sprzęt po zakończeniu umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisów umowy?

Tak

Pyt.8.

Wnosimy o wyjaśnienie rozbieżności, w § 7, ust 24 wzoru umowy Zamawiający pisze że, „Gwarancja będzie obejmować następując aparaty telefoniczne:

- 1) iPhone 16 PRO 128 GB – 4 sztuk;
- 2) Samsung Galaxy S25 5G 12/128 GB – 1 sztuk;;
- 3) TLC 505 4/128 GB – 3 sztuk.
- 4) iPhone 16 PRO 512 GB – 1 sztuk
- 5) Samsung Galaxy S25 Ultra 5G 1TB – 1 sztuk
- 6) iPhone 16 E 128GB- 1 sztuk

natomiast w formularzu ofertowym mamy podane inne dane:

Model Jednostka Ilość urządzeń

iPhone 16 PRO 128 GB – 3 sztuk; opłata jednorazowa 1

iPhone 16 E 128 GB- 1 sztuk opłata jednorazowa 3

Samsung Galaxy S25 5G 12/128 GB – 1 sztuk;; opłata jednorazowa 1

TLC 505 4/128 GB – 4 sztuk. opłata jednorazowa 1

iPhone 16 PRO 512 GB – 1 sztuk opłata jednorazowa 4

Samsung Galaxy S25 Ultra 5G 1TB – 1 sztuk opłata jednorazowa 1

Proszę doprecyzować ile ma być poszczególnych modeli aparatów?

- 1) iPhone 16 PRO 128 GB – 3 sztuk;
- 2) Samsung Galaxy S25 5G 12/128 GB – 1 sztuk;;
- 3) TLC 505 4/128 GB – 4 sztuk.



UNIWERSYTET
SZCZECIŃSKI

- 4) iPhone 16 PRO 512 GB – 1 sztuk
- 5) Samsung Galaxy S25 Ultra 5

Odpowiedź:

- 1) iPhone 16 PRO 128 GB – 3 sztuk;
- 2) Samsung Galaxy S25 5G 12/128 GB – 1 sztuk;;
- 3) TLC 505 4/128 GB – 4 sztuk.
- 4) iPhone 16 PRO 512 GB – 1 sztuk
- 5) Samsung Galaxy S25 Ultra 5G 1 TB- 1 szt.
- 6) iPhone 16 E 128 GB- 1 sztuk

dr Marcin Borek
Kancelarz
/podpisano podpisem
kwalifikowanym elektronicznym/